
 
VERBALE DELLA RIUNIONE 
Movimento 5 Stelle di Rivoli 
martedì 02 Settembre 2025 - Ore 21:00 ��� Presso la sede dell’associazione RivoliCon, piazza 
San Rocco 6, Rivoli.  

Ordine del giorno 

Non era previsto un ordine del giorno per dare spazio ad una libera discussione tra gli attivisti. 

La riunione si è svolta come programmato, con la partecipazione di 10 attivisti. 

Presenti: Marco Bonotto, Michele Boulanger, Giovanni Catalano, Carla de Michelis, Ines 
Destefano, Elisabetta Fadda, Salvatore Iatrino, Elena Mastella, Giuseppe Milani, Michele Poliseno  

1. Informativa del consigliere comunale Michele Boulanger 

Il consigliere ha fornito informazioni sul deposito in comune di un emendamento alla 
mozione riguardante l’applicazione del salario minimo nell’ambito degli appalti 
comunali. 

2. Discussione  
• Il primo oggetto di discussione è stata la sede delle riunioni del M5S di Rivoli. Al 

momento si è parlato di ipotesi diverse, tra cui la sede attualmente utilizzata e la 
possibilità di fare i meeting in video conferenza. 

• Si è convenuto di richiedere tramite lettera al riferimento provinciale Pepe lo stato 
dell’arte a seguito della richiesta degli attivisti rivolesi di costituire un gruppo 
territoriale autonomo. Nella lettera verrà richiesta anche la ragione per la quale non è 
stato ancora reso pubblico il nuovo statuto, la situazione dei finanziamenti alle 
attività politiche locali, la destinazione delle restituzioni della quota stabilita degli 
emolumenti degli eletti e infine di migliorare la comunicazione tra centro e periferia. 

• Si è altresì proposto che gli attivisti M5S partecipino alle associazioni di utilità 
sociale già presenti nel territorio. 

 La riunione si è conclusa alle ore 23,00.  

Nota: L’interrogazione è una domanda, presentata per iscritto, anche senza motivazione, al 
Sindaco, alla Giunta o a un sinolo Assessore, per sapere se un determinato fatto è vero, se 
una data informazione è pervenuta all’Amministrazione comunale, se il Sindaco, la Giunta o 
il singolo Assessore intendono comunicare al Consiglio comunale determinati fatti o 
documenti o hanno preso o intendono prendere una risoluzione su oggetti determinati o 
comunque per sollecitare informazioni o spiegazioni sull’attività dell’Amministrazione 
comunale. E’ prevista una breve replica dell’interrogante, non sono ammesse repliche da 
parte di altri consiglieri, non è sottoposta a voto del consiglio. Ogni interrogazione può 
durare al massimo 10 minuti. Le mozioni invece sono delle vere e proprie proposte che 
impegnano il Sindaco e la Giunta ad attuarle, in caso di votazione favorevole del consiglio. 
Sono oggetto di dibattito e di voto 

https://www.rivolicon.it/
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